



В Никольске инспектор ГИБДД подозревается в превышении должностных полномочий



Городищенским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД МВД «Никольский». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, сотрудник ГИБДД, находясь в нерабочее время, на автозаправочной станции в городе Никольске увидел знакомого местного жителя, который будучи лишенным права управления транспортным средством заправлял топливом свой автомобиль. Сотрудник полиции потребовал от мужчины предъявить документы на транспортное средство. Зная, что перед ним находится сотрудник полиции, последний передал ему свидетельство о регистрации транспортного средства, которые инспектор без оформления каких-либо документов незаконно изъяс.

За возврат документов, на автомашину подозреваемый потребовал вознаграждение в сумме 7 тысяч рублей.

Противоправные действия были пресечены сотрудниками подразделения собственной безопасности УМВД по Пензенской области и следователями СК России: подозреваемый был задержан с поличным.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

08 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/997088>